

Odůvodnění odlišných stanovisek předsednictva TA ČR od stanovisek Rady programu EPSILON v případě projektů TH02010663, TH02010919, TH02020113, TH02020288, TH02020362, TH02020578, TH02020848, TH02020940, TH02030194, TH02030467, TH02030521, TH02030523

Předsednictvo TA ČR z titulu výkonného orgánu TA ČR v hodnotícím procesu instančně posledního a nesoucího tak odpovědnost za konečné rozhodnutí tímto využívá svou pravomoc rozhodnout odlišně od doporučení Rady programu jako orgánu instančně předcházejícího u níže uvedených návrhů projektů v souladu s ustanovením § 21 odst. 7 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje, kdy toto své rozhodnutí odůvodňuje následovně:

Níže v textu je uvedeno číslo projektu, hlavní příjemce projektu a rozhodnutí předsednictva TA ČR. Uvedena jsou i závěrečná zdůvodnění předsednictva TA ČR, kde předsednictvo TA ČR souhlasí s Radou programu, avšak stanovisko Rady programu doplňuje.

TH02010663

MODULARTEST s.r.o.

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu. Předsednictvo TA ČR však vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory vymezení se k možné duplicitě s projektem TA03031251. Předsednictvo TA ČR dále upozorňuje na vyšší ekonomické riziko společnosti MODULARTEST s.r.o. Předsednictvo TA ČR dále vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení schopnosti spolufinancovat řešení projektu.

TH02010919

Sobriety s.r.o.

Předsednictvo TA ČR nesouhlasí se stanoviskem Rady programu a schvaluje návrh projektu k podpoře, protože souhlasí se stanoviskem Oborového panelu. Předsednictvo TA ČR vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory u firmy Sobriety s.r.o. doložení původu neveřejných zdrojů a vysvětlení role uchazeče Centrum průmyslového výzkumu Techlab s.r.o. na realizaci projektu s ohledem na propojenost s příjemcem.

TH02020113

Centrum výzkumu Řež s.r.o.

Předsednictvo TA ČR nesouhlasí se stanoviskem Rady programu a návrh projektu schvaluje k podpoře. Předsednictvo TA ČR zvážilo doporučení odborného poradního orgánu, kdy jediným důvodem

TACR/50-24/2016

nedoporučení je údajná nemožnost uplatnění výsledků v praxi do 3 let. Hodnocení návrhu projektu experty je velmi pozitivní, návrh projektu doporučili dva ze tří oponentů, přičemž nedoporučení jedním z oponentů bylo založeno na absenci konkrétnějšího vymezení projektu k již realizovaným aktivitám v oblasti výzkumu a nikoliv na nemožnosti uplatnění výsledků v praxi. Současně se jedná o prioritní téma MPO, kdy výzkum je realizován na základě mezivládní dohody mezi ČR a USA a dle vyjádření MPO jako gestora v oblasti energetiky je uplatnění výsledků možné. Při svém rozhodnutí se předsednictvo přiklonilo k tomuto názoru a rozhodlo o podpoře projektu. Předsednictvo TA ČR dále konstatuje, že firmy zapojené do realizace projektu vkládají do jeho realizace značné vlastní prostředky.

TH02020288*ORGREZ, a.s.*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu, ale snižuje o dalších 25 % všechny nákladové položky u dalšího účastníka České vysoké učení technické v Praze - Fakulta elektrotechnická ve všech letech řešení z důvodu dodržení maximální míry podpory projektu. Předsednictvo TA ČR zvyšuje celkové bodové hodnocení celkem o 10 bodů, protože návrh projektu vykazuje motivační účinek a ekonomickou efektivitu a nejedná se o překryv s již podpořenými projekty.

TH02020362*CAN SUPERCONDUCTORS, s.r.o.*

Předsednictvo TA ČR nesouhlasí se stanoviskem Rady programu a návrh projektu neschvaluje k podpoře z důvodu odstoupení hlavního uchazeče z 2. veřejné soutěže programu EPSILON.

TH02020578*Centrum výzkumu Řež s.r.o.*

Předsednictvo TA ČR nesouhlasí se stanoviskem Rady programu a návrh projektu schvaluje k podpoře. Návrh projektu splňuje binární kritérium č. 0.2. a předsednictvo TA ČR nesouhlasí se stanoviskem Rady programu ohledně realizace výsledků a zdůvodnění nedoporučení Rady programu považuje za nedostatečné, zejména z důvodu, že firmy zapojené do realizace projektu vkládají do jeho realizace značné vlastní prostředky, což přináší dostatečné záruky, že výsledky projektu budou velmi pravděpodobně implementovány. Předsednictvo TA ČR dále vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory vymezení se k možné duplicitě s projektem č. TA03020850.

TH02020848*Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení ekonomické schopnosti financování projektu uchazeče MVDr. Jiří Pantůček v programu EPSILON, a že se nenachází v obtížích.

TH02020940*FANS, a.s.*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení ekonomické schopnosti financování projektu uchazeče Ing. Josef Drahoty v programu EPSILON, a že se nenachází v obtížích.

TH02030194*Vysoké učení technické v Brně*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení ekonomické schopnosti financování projektu uchazeče Leoš Nekula v programu EPSILON, a že se nenachází v obtížích.

TH02030467*Zemědělský výzkum, spol. s r.o.*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení ekonomické schopnosti financování projektu uchazeče Ing. Karel Horák v programu EPSILON, a že se nenachází v obtížích.

TH02030521*Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v. v. i.*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory doložení ekonomické schopnosti financování projektu uchazeče Petr Kareš v programu EPSILON, a že se nenachází v obtížích.

TH02030523*Česká zemědělská univerzita v Praze*

Předsednictvo TA ČR souhlasí se stanoviskem Rady programu a vyžaduje před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory vyřešení problematiky majetkových práv k předpokládaným výsledkům s ohledem na skutečnost, že jediným předpokládaným uživatelem výsledků, který je uvedený v návrhu projektu, je ČR - MŽP. Před případným uzavřením Smlouvy o poskytnutí podpory bude uspořádáno společné jednání řešitelů s předpokládaným uživatelem výsledku (MŽP) a poskytovatelem k vyřešení vlastnictví a využití výsledků včetně poměru AV/EV.